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1. У хлопчика 11-ти рокiв пiд час профiлактичного медичного огляду визначали
вид постави. Встановлено, що у дитини плечi похиленi i зведенi вперед, голова
нахилена  вперед,  грудна  клiтина  сплощена,  живiт  опуклий.  В  хребтi
спостерiгається збiльшення глибини шийного та поперекового вигинiв.  Який
вид постави виявлений у дитини?
A. Кiфоз B. Лордоз C. Сутулувата D. Виправлена E. Нормальна

2.  В  ходi  медичного  огляду  у  хворого  було  виявлено:  затримка  росту,
гiпогонадизм,  статевий  iнфантилiзм,  вiдсутнiсть  вторинних  статевих  ознак,
збiльшення печiнки та селезiнки. Це свiдчить про недостатнiсть у харчуваннi
такого елементу:
A. Цинк B. Кальцiй C. Мiдь D. Йод E. Вiтамiн D

3. Забiйник 49-ти рокiв, профстаж роботи 14 рокiв, 75% робочого часу працює
вiдбiйним  молотком,  що  генерує  вiбрацiю  30-45Гц.  Скаржиться  на  болi  i
занiмiння  кистей,що  непокоять  у  перiод  вiдпочинку,  болi  у  лiктьових  i
променево-зап’ясткових  суглобах,  у  шийному  вiддiлi  хребта,  поганий  сон,
перiодичнi  ниючi  болi  у  дiлянцi  серця.  Розвиток якого захворювання можна
передбачити на основi скарг хворого?
A.  Вiбрацiйна  хвороба B.  Неврит  лiктьового  нерва  C.  Деформiвний  артроз
лiктьових суглобiв D. Остеохондроз шийного вiддiлу хребта E. Синдром Рейно

4. У хворої 52-х рокiв спостерiгається ураження слизової оболонки в кутиках
рота з утворенням трiщин, ерозiй та виразок, вертикальнi трiщини на губах при
їх  зімкненні  (хейлоз),  змiни  язика  (глосит),  ангулярний  стоматит,себорейне
лущення шкіри навколо рота та на крилах носа, перикорнеальна iн’єкцiя. Вище
перерахованi симптоми є характерними для:
A.  B2-гiповiтамiнозу B.  B1-гiповiтамiнозу  C.  C-гiповiтамiнозу  D.  PP-гiпо-
вiтамiнозу E. A-гiповiтамiнозу

5.  У  чоловiка  43-х  рокiв  пiд  час  проведення  медичного  огляду  об’єктивно
виявленi  блiдiсть  шкiри  та  слизових  оболонок,  згладженiсть  сосочкiв  язика,
поперечнi  борозни  на  нiгтях,  трiщини  в  кутиках  рота,  тахiкардiя.  Вмiст
гемоглобiну  в  кровi  -  90  г/л,  анiзоцитоз,  пойкiлоцитоз.  Найiмовiрнiшим
спричинювальним  фактором  даного  стану  є  недостатнє  надходження  до
органiзму:
A. Залiза B. Мiдi C. Цинку D. Магнiю E. Селену

6. Внаслiдок багаторiчного забруднення навколишнього середовища викидами
металургійного  заводу  на  прилеглiй  житловiй  територiї  мiста  сформувалася
біогеохімічна провiнцiя. За якою провідною ознакою можна надати їй гiгiєнiчну
оцiнку?
A. Накопичення в ґрунтi  специфiчних хiмiчних речовин  B. Обмеження умов
санiтарно-побутового водокористування C. Забруднення атмосферного повітря



D. Погiршення якостi продуктів рослинного походження E. Пiдвищений рiвень
захворюваностi населення

7. Хвора захворiла гостро, через 2 днi пiсля повернення iз поїздки до Нiгерiї.
Скарги на частi рiдкi випорожнення у виглядi ”рисового вiдвару”, нестримне
блювання,судоми  в  м’язах.  Об’єктивно:  температура  тiла  -  35,0°C,  пульс  -
120/хв, артеріальний тиск - 50/30 мм рт.ст. Риси обличчя загостренi, темнi кола
пiд очима. Живiт безболiсний. Який дiагноз найбiльш ймовiрний?
A.  Холера B.  Харчова  токсикоінфекція  C.  Малярiя  D.  Геморагiчна  гарячка
E.Сальмонельоз

8. Оцiнюючи стан здоров’я водiїв та постових автоiнспекторiв лiкарi виявили
наявнiсть  в  кровi  обстежуваних  карбоксигемоглобiну,  зниження  у  них
рефлекторних  реакцiй,  порушення  активностi  ряду  ферментiв.  Виявленi
порушення  здоров’я  людей  цих  професiйних  категорiй  імовірніше  всього
пов’язанi з впливом:
A.  Оксиду  вуглецю  B.  Сiрчистого  ангiдриду  C.  Нервово-емоцiйного
напруження D. Ароматичних вуглеводів E. Оксидiв азоту

9. До невропатолога звернувся хворий 54-х рокiв зi  скаргами на тремор рук,
головний бiль, металевий присмак у ротi, безсоння, пiдсилення слиновидiлення.
З анамнезу вiдомо, що він бiльше 10 рокiв працює на заводi люмiнесцентних
ламп. Яким буде ваш дiагноз?
A.  Хронiчна  iнтоксикацiя  ртуттю  B.  Хронiчна  iнтоксикацiя  свинцем  C.
Хронiчна  iнтоксикацiя  нiтрофарбами  D.  Iнтоксикацiя  марганцем  E.
Iнтоксикацiя бензолом

10. Пiсля вживання яєчнi, приготованої вдома з яєць качки, у хворих через 8
годин виникли наступнi симптоми захворювання: температура - 39°C, головний
бiль, блювання, бiль у животi, згодом - дiарея. Випорожнення частi, зi слизом,
смердючi. Тривалiсть захворювання - 3 доби. Яка хвороба мiкробної природи
має мiсце?
A. Сальмонельоз B. Харчовий ботулізм C. Бруцельоз D. Туляремiя E. Сибiрка

11. В ході лабораторного дослiдження зразку свинини в 24-х зрiзах виявлена 1
мертва трихiнела. Таке м’ясо слiд передати для:
A. Технiчної утилізації B. Реалiзацiї без обмежень C. Реалiзацiї через мережу
закладiв  громадського  харчування  D.  Переробки  для  виготовлення  варених
ковбас  E.  Заморожування  до  температури  10oC  в  товщi  м’яса  з  подальшою
експозицією протягом 15 дiб

12.  В ходi вивчення умов працi робiтникiв,зайнятих на виробництвi  ртутних
термометрiв, в повiтрi робочої зони виявлено пари ртутi в концентрацiях, якi
перевищують  гранично  допустимi.  Вкажiть  основний  можливий  шлях
потрапляння ртуті в організм працiвника:
A. Органи дихання B. Неушкоджена шкіра C. Ушкоджена шкіра D. Шлунково-
кишковий тракт E. Слизовi оболонки



13.  Для  визначення  впливу  мiкроклiмату  на  функцiональний  стан  органiзму
дослiджувалися наступні фізіологічні показники на пруження функцiй органiв i
систем, якi беруть участь в теплообмiнних процесах: пульс, артеріальний тиск,
кiлькiсть  дихальних  актiв  за  хвилину,  температура  шкiри,  потовидiлення  за
хвилину, швидкiсть зорової та слухової реакцiй. Назвiть показник,що найбiльш
об’єктивно вiдображає напруження процесiв терморегуляцiй органiзму:
A. Температура шкіри  B. Пульс i  артерiальний тиск C. Кiлькiсть дихальних
актiв за хвилину D. Потовидiлення за хвилину E. Швидкiсть зорової та слухової
реакцiй

14. Хлопчику 2 роки, маса тiла - 9,0 кг,  зрiст - 80 см, обвiд голови - 45 см.
Значення  маси  тiла,  зросту,  обводу  голови  перебувають  мiж  ”-2”  та  ”-3”
стандартними вiдхиленнями. Визначте рiвень фiзичного розвитку дитини:
A. Низький B. Дуже низький C. Середнiй D. Високий E. Дуже високий

15. Чоловiк 47-ми рокiв є робiтником ткацького цеху, має стаж роботи в даному
виробництвi 15 рокiв,i працює в умовах високочастотного iнтенсивного шуму.
Пiд  час  перiодичного  медичного  огляду  йому  було  поставлено  діагноз
”професiйна приглухуватiсть”. Що є пiдставою для такого дiагнозу?
A. Данi аудiометрiї та гiгiєнiчної оцiнкиумов праці B. Стаж роботи на даному
виробництвi  C. Характеристика  шуму  на  даному  виробництвi  D.  Результати
дослiдження показникiв ЦНС E. Результати дослiдження стану внутрiшнього
вуха

16. Робiтник працює у ливарнi з кольоровими металами та сплавами протягом
12-ти рокiв.  У повiтрi  робочої  зони зареєстровано пiдвищений вмiст  важких
металiв,  оксидiв  вуглецю та  азоту.  Пiд час  регулярного  медичного  огляду у
хворого виявлено астено-вегетативний синдром, рiзкий біль в животi, закрепи,
бiль в дiлянцi печiнки. У сечi - амiнолевулiнова кислота та копропорфiрiн. В
кровi  -  ретикулоцитоз,  зниження  рiвню  гемоглобiну.  Причиною  такої
iнтоксикацiї є:
A. Свинець та його солі B. Олово C. Оксид вуглецю D. Оксид азоту E. Цинк

17.  У  хворого,  який  вживав  три  доби  тому  консервованi  гриби  -  опеньки,
спостерiгаються розлад зору (диплопiя, мiдрiаз), розлад мовлення, порушення
ковтання. Яке харчове отруєння має мiсце?
A.  Ботулiзм B.  Харчова  токсикоінфекція  C.  Фузарiотоксикоз  D.  Отруєння
опеньками E. Отруєння солями свинцю

18.  У  електрозварювальника  зi  стажем  роботи  15  рокiв  пiд  час  медичного
огляду  виявлено  сухi  хрипи  в  нижнiх  вiддiлах  легень.  На  рентгенограмi
спостерiгаються дифузні вузлики розміром 3-4 мм в середніх i нижніх вiддiлах
легень. Яке захворювання можна припустити?
A. Металоконiоз B. Силiкоз C. Силiкатоз D. Карбоконiоз E. Бронхiт


